

ПЕРЕЛІК

Докторських та кандидатських дисертацій, виконаних у ДУ «ІСЦЛХ НАМН» та затверджених МОН у країні у 2017-2020 рр

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові	Основне місце роботи	Науковий консультант керівник	Тема дисертаційної роботи	Спеціальність
1	2	3	4	5	6
Докторські дисертації					
1	Почтар Вікторія Миколаївна	С.п.с. ДУ «ІСЦЛХ НАМН», пошукач	проф. Шнайдер С.А.	«Патологічні аспекти лікування хворих з багатоформною ексудативною еритемою слизової оболонки порожнини рота»	14.01.22 стоматологія
2	Савельєва Наталія Миколаївна	Асистент Харківського національного медичного університету, пошукач ДУ «ІСЦЛХ НАМН»	проф. Шнайдер С.А.	«Особливості клініки діагностики і лікування генералізованого пародонтиту у хворих з паразитарною інвазією»	14.01.22 стоматологія
3	Ніколаєва Ганна Володимирівна	Зав. відділом ДУ «ІСЦЛХ НАМН», пошукач	Проф. Деньга О.В.	«Диференційований підхід до профілактики та лікування хронічного генералізованого пародонтиту у жінок репродуктивного та преекстрогогенного віку на тлі гіпо- та гіперестрогенії»	14.01.22 стоматологія
4	Рейзвіх Ольга Едуардівна	Докторант ДУ «ІСЦЛХ НАМН»	проф. Шнайдер С.А.	«Наукове обґрунтування стратегії антидісбіотичної профілактики основних стоматологічних захворювань у дітей»	14.01.22 стоматологія
5	Семенов Євген Іванович	Н.с.ДУ «ІСЦЛХ НАМН», пошукач	проф. Шнайдер С.А.	«Обґрунтування та шляхи підвищення ефективності надання ортопедичної допомоги хворим з використанням дентальних імплантатів»	14.01.22 стоматологія
6	Дієв Євген В'ячеславович	Докторант ДУ «ІСЦЛХ НАМН»	проф. Шнайдер С.А.	«Обґрунтування концепції системного підходу до комплексного лікування та	14.01.22 стоматологія

7	Пиндус Тетяна Олексіївна	ТЗОВ «Львівський медичний інститут», пошукач ДУ «ІСЦДХ НАМН»	проф. Шнайдер С.А.	реабілітації стоматологічних хворих з використанням дентальних імплантатів»	14.01.22
8	Фурдичко Анастасія Іванівна	Львівський національний медичний університет ім. Д.Галицького, пошукач ДУ «ІСЦДХ НАМН»	проф. Шнайдер С.А.	«Клініко-експериментальне обґрунтування комплексного лікування та профілактики захворювань пародонту у хворих з генобілярною патологією	14.01.22
9	Варкапетян Сурен Діасович	Запорізька медична академія післядипломної освіти МОЗУ, пошукач ДУ «ІСЦДХ НАМН»	Проф. Гулюк А.Г.	«Патологічні принципи класифікації і диференціальна діагностика ятрогенних верхньощелепних синуситів»	14.01.22
Кандидатські дисертації					
1	Демид Олександр Іванович	ДУ «ІСЦДХ НАМН», очний аспірант	проф. Гулюк А.Г.	«Оптимізація методів хірургічного відновлення твердого і м'якого піднебіння у дітей в вродженими розщелинами»	14.01.22
2	Зомбор Катерина Володимирівна	пошукач ДУ «ІСЦДХ НАМН»	проф. Деньга О.В.	«Патогенетичне обґрунтування диференційної профілактики карієсу зубів у дітей при різному мінеральному складі питної води»	14.01.22
3	Цушко Ілона Олександрівна	Лікар-стоматолог ДУ «ІСЦДХ НАМН», пошукач	проф. Шнайдер С.А.	«Клініко-експериментальне обґрунтування профілактики основних стоматологічних захворювань у дітей з надмірною масою тіла»	14.01.22

4	Лепський Владлен В'ячеславович	аспірант очний ДУ «ІСЦІДХ НАМН»	проф. Деньга О.В.	«Профілактика карієсу зубів у дітей молодшого шкільного віку із використан- ням «онієвих» гексафторосилікатів»	14.01.22
5	Вернигора Ганна Миколаївна	Аспірант заоч- ний ДУ ІСЦІДХ НАМН»	проф. Скаба В.Я.	«Оптимізація лікування гострого герпетичного стоматиту у дітей»	14.01.22
6	Гороховський Владислав Васильович	аспірант очний ДУ «ІСЦІДХ НАМН»	проф. Деньга О.В.	«Особливості профілактики гіпертензії зубів на фоні демінералізації твердих тканин»	14.01.22
7	Михальченко Сергій Вікторович	ДУ «Інститут су- динної хірургії ім. М.М.Амосова НАМН України» пошукач ДУ «ІСЦІДХ НАМН»	проф. Шнайдер С.А.	«Оптимізація профілактики основних стоматологічних захворювань у пацієнтів із серцево-судинною патологією»	14.01.22
8	Адубецька Аліна Юріївна	Н.с. ДУ «ІСЦІДХ НАМН», пошукач	проф. Шнайдер С.А.	«Оптимізація лікування гнійно-запальних захворювань щелепно-лицевої ділянки у хворих з цукрових діабетом»	14.01.22
9	Гуртова Яна Михайлівна	Центральна стомат. пол-ка ВО України, пошукач ДУ «ІСЦІДХ НАМН»	проф. Шнайдер С.А.	«Клініко-експериментальне обрунтування профілактики вторинного карієсу зубів у пацієнтів»	14.01.22
10	Топов Іван Георгійович	Лікар-стомато- лог ДУ «ІСЦІДХ НАМН», аспірант заочний	проф. Шнайдер С.А.	«Клініко-експериментальне обрунтування профілактики та лікування основних стоматологічних захворювань у підлітків з урахуванням особливостей харчування»	14.01.22
11	Гінжугл Ігор Васильович	Департамент охорони здоро- в'я Одеської міської ради, аспірант заочний ДУ «ІСЦІДХ НАМН»	проф. Шнайдер С.А.	«Оптимізація лікування генералізованого пародонтиту у жінок з раком молочної залози після проведення антинеопластичної хіміотерапії»	14.01.22

12	Борис Галина Зіновіївна	Львівський національний університет ім. Д. Галицького пошукач ДУ «ІСЦЛІХ НАМНІ»	проф. Зубачик В.М.	«Клініко-експериментальне обґрунтування профілактики і лікування захворювань слинних залоз у хворих з гепатобіліарною патологією»	14.01.22 стоматологія
13	Бороженко Данило Ігорович	пошукач ДУ «ІСЦЛІХ НАМНІ»	проф. Пнайдер С.А.	«Клініко-експериментальне обґрунтування комплексного лікування хворих на генералізований пародонтит з ендодонто-пародонтологічними ураженнями»	14.01.22 стоматологія

Вчений секретар



Мезінова Л.Г.